



聖公會李福慶中學
SKH LI FOK HING
SECONDARY SCHOOL

多元 創新 展現亮點 逆境同行 贴心關顧

聖公會李福慶中學是一所基督教學校，創校於1996年，在東區提供優質教育。學校校風淳樸，着重培養學生之全人教育，尊重孩子之獨特性，深受區內外家長歡迎。學校為學生提供多元創新的學習環境，讓學生在愉快的學習氛圍中茁壯成長。



多元學習 展現亮點

聖公會李福慶中學重視課程規劃，於初中推行「跨科聯課」、「專題研習」等課程，因應初中學生的需要，實行適切而有效的教學策略。「ELAC (English Language Across Curriculum)」課程以跨科英語形式教學，更全面地提升學生的高階思維及英語能力。而學校公演的大型英語音樂劇，不但提升了學生學習英語的興趣和自信心，更給予學生機會發揮潛能，展現亮點。

學校鼓勵師生增加課堂互動，積極開拓多元學習模式，為學生安排多元化的學習活動，如跨科考察、海外交流團及學術週等，豐富學生的學習經歷。學校亦開設種子班、推行尖子計劃、舉辦能力提升班等支援課程，以提升教學效能。



種子班訓練課程及學習能力提升班



電子教學 與時並進

學校在推動電子教學方面亦不遺餘力，在中一及中二級已全面推行「一人一平板」電子學習計劃，亦為全校師生提供不同類型的電子設備供借用，鼓勵老師以多元化的方式讓學生理解所學。停課期間，學校在硬件、軟件及技術上，均給予師生全面的支援，讓學生在疫情的影響下能繼續日常的學習。學校的老師榮獲「國際傑出電子教學獎」及「傑出IT教師獎」；而學校連續兩年獲教育局委任為「資訊科技教育卓越中心」，在電子教學方面的成就顯著。

學校亦重視「從閱讀中學習」，學校獲優質教育基金專項撥款資助，建構數碼化圖書館，提升電子化閱讀的互動性，並透過虛擬實境（VR）或擴增實境（AR）作閱讀推廣。此外，學校參與由聖公會明華神學院舉辦的活動，設計及製作「我的VR圖書館」，閱讀組亦推出「閱讀分享」網上平台，透過資訊科技營造更濃厚的閱讀氛圍。

中一關顧 貼心全面

學校素來重視中一新生於中學的成長發展，疫情影響下，學校仍竭力為新生設計多元化的支援活動。開學前，學校透過視像形式舉行「中一適應課程」及「中一家長日」，加深家長及學生對學校的認識，並為開學做好準備。開學後，學校為新生安排「英語能力提升班」、「數學輔導班」、「功課輔導班」和「多元智能記憶力訓練課程」等支援課程，提升學生的學習興趣，同時協助他們建立良好的學習習慣。此外，中一級課程由淺入深，結合多元化的評估，例如個人匯報、小組報告及專題探究等，有效拓闊新生的學科視野及接觸面。學校又在初中設雙班主任制，讓班主任能更全面地為學生提供適切的照顧。



2019-20及2020-21年度
獲教育局委任為
資訊科技教育卓越中心



跨學科VR藝術體驗工作坊

疫情肆虐 學習無間

停課期間，學校本著以人為本的信念，制定和推行各種網上學習策略，以照顧因停課而衍生的學生學習需要，教育局視學人員在視學報告中對學校於「停課不停學」期間的努力予以讚賞及肯定。在學與教的支援上，學校有系統地制定網上教學日程，竭力涵蓋不同科目的課節需要，教師恆常通過各種媒體軟件發放學習材料，讓學生吸收知識。另外，學校又與專業人士保持密切合作，在停課期間持續地運用視像會議為有特殊學習需要的學生提供訓練課程及服務，全面照顧學生不同的學習需要。為提升學生的學習動機，學校積極推薦學生在停課期間參加校外網上比賽，鼓勵學生持續學習。

硬件支援上，學校為有需要的學生提供手提電腦、IPAD、數據卡等硬件設備，讓他們能順利使用流動電腦裝置進行網上學習。此外，學校亦為學生提供經濟援助，如發放抗疫資源包、協助申請政府和其他社福機構的援助金等，支援學生及其家庭之不同需要。

學校關注學生的身心健康及情緒，停課期間學校仍定期向家長及學生發放正面資訊，分享正能量。校方關注學生在停課期間的個人情緒及與家人的關係。此外，又向家庭支援薄弱的學生，提供針對性的支援，與學生和家長實踐真正的逆境同行。



疫情無阻老師專業發展



定期舉辦實體及網上家長講座

結語：聖公會李福慶中學透過完善的課程規劃、多元化的學習模式及師生關愛的校園氣氛，讓學生在愉快的校園生活中，豐富學習經歷，培養正向品格。

學校名稱：聖公會李福慶中學
地址：香港柴灣翠灣街翠灣邨
學校類別：津貼男女校
辦學團體：聖公宗(香港)
中學委員會有限公司

校監：盧健明先生
校長：吳幼美女士
電話：25605678
傳真：28865730
網址：www.lfh.edu.hk